

## РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» за другим магістерським рівнем зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціальностями) Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) за другим магістерським рівнем є основним нормативним документом університету, що регламентує зміст професійної підготовки майбутніх педагогів у сфері фізичної культури.

Детальний аналіз змісту освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що представлений документ містить усі необхідні елементи та положення, які характеризують професійну підготовку майбутніх учителів фізичної культури та викладачів фізичного виховання. У програму включено відповідні фахові дисципліни та практики, які сприяють формуванню зазначених освітніх кваліфікацій.

Позитивним моментом є наявність достатньої за змістом і за обсягом практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що цілком відповідає Концепції розвитку педагогічної освіти в Україні. Також варто зазначити, що три педагогічні практики в більшій мірі охоплюють головні напрями майбутньої професійної діяльності, зокрема проведення уроків з фізичної культури у школі, викладання фізичного виховання у закладах вищої освіти та організація позаурочних та позанавчальних спортивно-масових, оздоровчих заходів у закладах освіти.

Розглядаючи атестацію здобувачів вищої освіти, відмічаємо, що розробники освітньо-професійної програми вдало виділили два окремих атестаційних екзамени, які відповідають основним освітнім кваліфікаціям та напрямам майбутньої професійної діяльності.

Разом із тим, ознайомлюючись із ціллію освітньо-професійної програми яка полягає у формуванні особистості фахівця, здатного вирішувати складні комплексні завдання і проблеми дослідницького характеру в галузі фізичної культури і спорту, рекомендуємо її дещо перефразувати та привести у відповідність із інтегральною компетентністю.

Узагальнюючи представлену інформацію можна зробити висновок про те, що проект рецензованої освітньо-професійної програми «Середня освіта

(Фізична культура)» відповідає вказаному рівню підготовки та може використовуватися для підготовки здобувачів вищої освіти за другим магістерським рівнем зі спеціальності 014 – Середня освіта (за предметними спеціальностями).

**Рецензент:**

Завідувач кафедри теорії і методики  
фізичного виховання Кам'янець-Подільського  
національного університету  
імені Івана Огієнка кандидат наук

з фізичного виховання та спорту, доцент



**Юрій ЮРЧИШИН**

25 квітня 2022 р.



Підпис засвідчую

*Ю. Юрчишин*  
(прізвище)

Начальник відділу кадрів

*Олінік*  
(підпис)

І.І.Олінік